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2024年 2月の利用者アンケート 
 

利用者の声     ふれあい館の回答 

 

 

 

当日食堂の配置変更や体育館使用料が増えていたりしたのがも

っと早く知りたかった。 

（一般団体引率者） 

 

他団体が増えたことや使用料について御連絡が遅れて申し訳あ

りませんでした。変更があった場合は速やかにご連絡するよう

心がけていきます。 

 

 

雪の少なさが心配されましたが，おかげさまで無事活動でき

ました。スノーシューでは，ガイド担当の方にいろいろ教えて

いただき，子どもたちも多くのことを学んだようです。感染症

の流行で何度も人数変更があり，ご迷惑をおかけしました。利

用承認書が今年から発行されなくなったことや，オリエンテ

ーションに部屋代がかかるようになったこと，食事場所が変

更になったことなどは，早めにお知らせいただけるとさらに

良かったです。また，メールでの連絡での連絡には，返信を頂

けるとありがたいです。 

（一般団体引率者） 

 

いつも御利用ありがとうございます。昨年からの変更点につ

いては，できるだけ早くお知らせするようにします。御心配を

おかけしました。また，メールの返信についても迅速な対応を

心がけてまいります。 

 

たくさんのご意見をお寄せいただき，ありがとうございました。 

2024年 2月 

オーエンス泉岳自然ふれあい館 


